
“Артролекс”

дієтична добавка

Склад: метилсульфонілметан (МСМ) – 100 mg (мг), екстракт мартінії – 75 mg (мг),
екстракт імбиру – 75 mg (мг), екстракт босвелії – 55 mg (мг); допоміжні речовини:
крохмаль.

Рекомендації щодо застосування: дієтична добавка до раціону харчування – джерело
біологічно активних речовин (гарпагозида, флавоноїдів, незамінних амінокислот, вітамінів,
магнію, цинку, калію, фосфору, заліза, природної сірки, ефірної олії та b-босвелієвих кислот);
сприяє нормалізації функціонування сполучної тканини і опорно-рухового апарату,
поліпшенню рухливості суглобів і хребта; запобігає виникненню ранкової скутості та
припухлості, уповільнює деструкцію хрящової тканини.

Добавки дієтичні не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Метилсульфонілметан (МСМ) – природна речовина, з високим вмістом сірки, що
міститься в деяких рослинах та м'ясі тварин. Згідно досліджень, додавання МСМ у раціон
зменшує біль у суглобах при артриті, усуває запальні процеси, а також прискорює процес
відновлення після тривалих та інтенсивних тренувань і фізичних навантажень. Численні
наукові дослідження підтвердили протизапальні властивості МСМ, а саме те, що ця речовина
сприяє зниженню рівня прозапальних цитокінів – речовин, що стимулюють і підтримують
запальні процеси в організмі.

Екстракт імбиру – джерело незамінних амінокислот та вітамінів. Фармакотерапевтичні
ефекти екстракту імбиру реалізуються за рахунок сполук, що мають знеболюючий,
протизапальний та жарознижуючий ефект. Вони сприяють уповільненню деструкції хрящової
тканини, завдяки зменшенню запалення. Екстракт імбиру сприяє відновленню функції
клітин хряща (зрілих хондроцитів) і забезпечує хондропротекторну дію. Він ефективний при
запальних і дистрофічних захворюваннях суглобів і хребта, при виразковій хворобі,
порушеннях холестеринового і жирового обміну.

Екстракт Босвелії є екстрактом смоли, яку добувають із дерев Босвелії Пильчатої (Boswellia
serrata), що поширені у Африці і Аравії. Основна діюча речовина – бета-босвелієва кислота,
яка має виражену протизапальну дію. Протизапальний ефект смоли Босвелії Пильчатої
також зумовлений пригніченням синтезу прозапальних цитокінів. Клінічні спостереження
свідчать про ефективність екстракту смоли Босвелії Пильчатої при ревматоїдному артриті,
остеоартриті колінного і кульшового суглобів.

Екстракт Мартінії – корінь гарпагофитуму або диявольські клешні (Harpagophytum
procum- bens). Батьківщина рослини – південна Африка. Основні діючі речовини – іридоїдні
глікозиди (гарпагозид), флавоноїди (кемпферол, лютеолін), тритерпенові глікозиди, гавінон
(гарпаногвінон). Екстракт Мартінії вибірково пригнічує активність ферменту
циклооксигенази-2 (ЦОГ-2) і ферменту ліпооксигенази (ЛОГ), тим самим знижуючи утворення
запальних молекул.

Сприяє зниженню рівня холестерину у крові і сечової кислоти. Має позитивний вплив при
хронічних, дегенеративних захворюваннях суглобів, подагрі, артритах (ревматоїдні і
травматичні), коксартрозі, остеохондрозі хребта. Екстракт Мартінії при регулярному
застосуванні зменшує запалення, больові відчуття і збільшує рухливість суглобів, він
застосовується при спортивних травмах, невралгії, невриті, болю у м’язах, себорейному
дерматиті.

Харчова (поживна) цінність на 100 g (г): білки – 0 g (г), жири – 0 g (г),



вуглеводи– 34,8 g (г).

Енергетична цінність (калорійність) 100 g (г): 139,2 kcal (ккал).

Харчова (поживна) цінність 1 капсули: білки – 0 g (г), жири – 0 g (г), вуглеводи –

0,16 g (г). Енергетична цінність (калорійність) 1 капсули: 0,64 kcal (ккал).

Вживати: дорослим по 1 капсулі 2 рази на день під час вживання їжі, запиваючи водою.
Курс прийому 30 днів. Надалі вживання узгоджувати з лікарем. Не перевищувати
рекомендовану добову дозу. Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

Протипоказання: індивідуальна чутливість до компонентів, діти до 12 років, вагітні
жінки, жінки, які годують немовля.

Умови зберігання: зберігати в упаковці виробника за температури від 1 °C до 25 °C та
відносній вологості повітря не вище за 75%. Термін придатності – 3 роки з дати
виготовлення. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Пакування: капсули по 380 mg (мг), по 12 штук у блістерах, блістери по 5 штук у
картонних пачках.

Кінцева дата споживання “Вжити до” або дата виробництва та термін
придатності, номер партії (серії) відповідає даті виробництва: вказано на
упаковці.

Не є лікарським засобом

Виробник: ПП “МСК-МЕД”, 04060, м. Київ, вул. Подвойського, буд. 11-А, кв. 11.

Адреса виробничих потужностей: Україна, 08290, Київська обл., смт
Гостомель, вул. Свято-Покровська, 215.
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